
２０km の道のりを時速 x km で，y 時間かけて進むとき，次の問いに答えなさい。

次の問いに答えなさい。

①　右の表を完成させなさい。

②　yを xの式で表しなさい。

①　グラフの式を求めなさい。

②　グラフが点（m，－14）を通るとき，mの値を求め
なさい。

③　②のとき，比例定数を書きなさい。

①　yが xに反比例し，x＝3のとき y＝12である。
1）　yを xの式で表しなさい。 2）　x＝－4のときの yの値を求めなさい。

②　yが xに反比例し，x＝－2のとき y＝14である。
1）　yを xの式で表しなさい。 2）　x＝2のときの yの値を求めなさい。

3）　y＝－7のときの x の値を求めなさい。

3）　y＝18のときの x の値を求めなさい。

y ＝－ 
１２

x  について，次の問いに答えなさい。

①　下の表を完成させなさい。

②　右の図にグラフをかきなさい。

右の①，②のグラフの式を求めなさい。

③　グラフが点（2，n）を通るとき，nの値を求めなさい。

４点×８

①
　  

②

　  

　  

右の図の反比例のグラフについて，次の問いに答えなさい。

　  

　  

　  

③

４点×６

①
　1）

　2）

　3）

４点×６

①
　  

　3）

②
　1）

②

４点×２

②

４点×３

①

①

　2）

　  

　  

　  

　  

左の図に記入

②

③

p.106 ～ 108

a＝ x× yに x＝3，y＝12を代入
して，
　a＝3×12＝36

x×18＝36，x＝2

 20÷1＝20

x× y＝20

（－4）× y＝36，y＝－9

a＝－2×14＝－28

x×（－7）＝－28，x＝4

2× y＝－28，y＝－14

① （4，1）を通る。
② （2，－4）を通る。

a＝8×（－ 
7
4

 ），a＝－14

m×（－14）＝－14，m＝1

2× n＝－14，n＝－7
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